

VRIJEDNOSNICA: CROS / CROS-R-A / HRCROSRA0002
CROS2 / CROS-P-A / HRCROSPA0004

KOTACIJA: Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.

LEI: 74780000M0GHQ1VXJU20

MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska

**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA**
Franje Račkoga 6
10 000 Zagreb

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Ivana Lučića 2a
10 000 Zagreb

HINA – OTS
ots@hina.hr

Potpisan ugovor između CROATIA osiguranja d.d. i tvrtke Sapiens

CROATIA OSIGURANJE NABAVLJA NOVI CORE SUSTAV VRIJEDAN VIŠE OD 100 MILIJUNA KUNA

Nabavom novog Core sustava osigurat će se dodatni rast prodaje Croatia osiguranja i brza reakcija kompanije na zahtjeve tržišta te povećati učinkovitost poslovanja kroz simplifikaciju i automatizaciju dijela procesa

Zagreb, 27. studenoga 2019. – Danas je u Zagrebu potpisan ugovor Croatia osiguranja i tvrtke Sapiens o nabavi, implementaciji i održavanju novog Core sustava i komponenti Sapiens IDITSuite for Property and Casualty, Sapiens ReinsuranceMaster te drugih alata za unaprjeđenje poslovnih aktivnosti i digitalizaciju. Riječ je o najsuvremenijoj tehnološkoj platformi vrijednoj više od 100 milijuna kuna koja će, kao nova središnja podloga ukupnom poslovanju, zamijeniti dosadašnja IT rješenja te stvoriti uvjete za još bržu isporuku inovativnih rješenja Croatia osiguranja tržištu.

Navedenim ugovorom kupuju se usluge implementacije i licence za Sapiensova rješenja koja obuhvaćaju naprednu digitalizaciju cjelokupnog područja neživotnih i zdravstvenih osiguranje te obradu šteta u Hrvatskoj. Nabavom novog Core sustava osigurat će se dodatni rast produktivnosti prodajne sile Croatia osiguranja i brza reakcija kompanije na zahtjeve tržišta te povećati učinkovitost poslovanja kroz simplifikaciju i automatizaciju dijela procesa.

Na poslovima implementacije zajednički će raditi stručnjaci Croatia osiguranja sa Sapiensovim timom stručnjaka iz Izraela, Poljske i Indije. Implementacija se planira u nekoliko faza, kreće već krajem 2019. godine, a trajat će do drugog tromjesečja 2022. godine.

IZJAVA DAVORA TOMAŠKOVIĆA, predsjednika Uprave Croatia osiguranja:

„Ovako značajno ulaganje u digitalnu budućnost Croatia osiguranja potvrđuje našu ambiciju da zadržimo i povećamo konkurentsku prednost kompanije. Novi Core sustav temelj je nove

CROATIA OSIGURANJE d.d.

Vatroslava Jagića 33, 10 000 Zagreb

www.crosig.hr

vitalnosti kojom tvrtka s više od 135 godina tradicije otvara novo razdoblje rasta i razvoja, spremna za zahtjeve tržišta u smislu najnaprednijih tehnoloških rješenja."

IZJAVA RONI AL-DOR, predsjednika Uprave i CEO Sapiens:

„Mnogi osiguravatelji, poput Croatia osiguranja, prihvaćaju važnost digitalizacije kako bi ostali ispred svoje konkurencije, povećavajući istodobno vlastitu efikasnost i nudeći jedinstveno korisničko iskustvo. Veliko nam je zadovoljstvo biti partneri Croatia osiguranju u takvoj transformaciji te se veselimo nizu godina plodne suradnje."

S poštovanjem,

CROATIA osiguranje d.d.

Kontakt: korporativne.komunikacije@crosig.hr

O Croatia osiguranju

Croatia osiguranje vodeća je tvrtka na hrvatskom osigurateljnom tržištu. Na ovim prostorima djeluje više od 135 godina, a od 2014. godine posluje u sastavu Adris grupe. Croatia osiguranje uvjerljivo je najsnažniji brand i prvi izbor klijenata kada je osiguranje u pitanju. Fokus poslovanja jasno je usmjeren na operativnu učinkovitost, vrhunsku uslugu za klijenta te širok portfelj modernih osigurateljnih rješenja. Za više informacija: www.crosig.hr

O Sapiensu

Sapiens International Corporation osnažuje osiguratelje da budu uspješni u industriji koja se ubrzano razvija. Kompanija nudi digitalne softverske platforme te rješenja i usluge za osiguranje imovine, nezgode, života, mirovinskih i rentnih osiguranja, reosiguranja, financija i usklađenosti, kao i rješenja za naknade zaposlenicima te financijska tržišta. S više od 35 godina iskustva i suradnje s preko 450 organizacija globalno, Sapiens je dokazano spreman zadovoljiti sve klijentove core, data i digitalne potrebe. Za više informacija: www.sapiens.com